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Urząd Miejski w Skarszewach                                                                            
Wydział Inwestycyjny 
 
Skarszewy, dnia 21.10.2022 r. 
 
WI.271.17.2022 
 
Wszyscy 
Wykonawcy 
 

Dot. Dostawy fabrycznie nowego sprzętu komputerowego, elektronicznego, serwerów oraz 
oprogramowania  

 
Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), przekazuje treść 

wyjaśnień i zmienia SWZ: 

 

 

I. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane 
pytania zgłoszone przez Wykonawców do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
Wprowadzone zmiany stają się wiążące dla stron i należy je uwzględnić przy 
opracowywaniu ofert. 

 

1. Bardzo proszę o odpowiedź na pytana do części 4 oraz 5: 

a) Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które nie jest limitowane pod względem 
dodanych adresów URL do kategorii, jednak sam ilość kategorii była limitowana ? 

b) Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie z możliwością rozbudowy o dedykowany 
system zbierania logów i tworzenia raportów ? 

c) Czy zamawiający zgodzi się usunąć zapis" Rozwiązanie powinno wspierać  
technologię Link Aggregation" ? 

Odpowiedzi na pytania: 

Ad. 1a) Zamawiający dopuszcza niniejsze rozwiązanie. 

Ad. 1b) Zamawiający dopuszcza niniejsze rozwiązanie. 

Ad. 1c) Zamawiający dopuszcza niniejsze rozwiązanie.  

 

2. Pytanie do: SOPZ > SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI NR 2 
Opis Zamawiającego: Pamięć RAM Min. 2x8GB pamięci RAM ECC UDIMM o 
częstotliwości pracy 3200MT/s. Płyta powinna obsługiwać do min. 128GB, na płycie 
głównej powinno znajdować się minimum 4 sloty przeznaczone dla pamięci. 
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Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie 1 szt. kości 16GB pamięci RAM ECC UDIMM o 
częstotliwości pracy 3200MT/s? 

 

Odpowiedź na pytanie: 

 

Ad. 2) Zamawiający dopuszcza niniejsze rozwiązanie. 

 

3. Pytanie do: SOPZ > SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI NR 2 
Opis Zamawiającego: Gniazda PCI Min. 3 sloty PCIe generacji 4 

Czy Zamawiający dopuści serwer posiadający 2 sloty PCIe generacji 4? 

 

Odpowiedź na pytanie: 

 

Ad. 3) Zamawiający dopuszcza niniejsze rozwiązanie. 

 

4. Pytanie do: SOPZ > SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI NR 2 
Opis Zamawiającego: Kontroler dysków Sprzętowy kontroler dyskowy, cache min 
48GB, możliwe konfiguracje poziomów RAID: 0, 1, 5, 6 10, 50. 

  Czy Zamawiający dopuści kontroler dyskowy posiadający cache 8GB? 

 

Odpowiedź na pytanie: 

Ad. 4) Zamawiający dopuszcza niniejsze rozwiązanie. 

 

5. Pytanie do: SOPZ > SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI NR 6 
Opis Zamawiającego: Procesor Procesor dedykowany do pracy w komputerach 
stacjonarnych. Procesor osiągający w teście Passmark CPU Mark, w kategorii Average 
CPU Mark wynik co najmniej 20380 pkt. według wyników opublikowanych na stronie 
http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php.  
 
Czy Zamawiający dopuści procesor osiągający wynik 20 290 punktów? 

 

Odpowiedź na pytanie: 

Ad. 5) Zamawiający dopuszcza niniejsze rozwiązanie. 
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6. Pytanie do: SOPZ > SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA DLA CZĘŚCI NR 7 
Opis Zamawiającego: Wydajność obliczeniowa Oferowany procesor musi zapewnić 
wydajność min. x 86, min. 6 rdzeniowy, przy nominalnych parametrach pracy 
procesora (określonych przez producenta procesora) mierzoną za pomocą testu 
PassMark CPU benchmark minimum 14 000 punktów (wynik zaproponowanego 
procesora musi znajdować się na stronie 
https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php) 

 

Czy Zamawiający dopuści procesor osiągający wynik 13 400 punktów? 

 

Odpowiedź na pytanie: 

Ad. 6) Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania. 

 

Dodatkowo Zamawiający działając na podstawie art. 286 oraz art. 271 ust. 1 ustawy Pzp, zmienia 
treść SWZ oraz ogłoszenie o zamówieniu jak poniżej, jednocześnie przedłużając termin składania 
ofert: 

 
II. Modyfikacja Rozdziału XV SWZ (Termin związania ofertą) poprzez zmianę zapisów 

ust. 1 w następujący sposób:   
 

PRZED ZMIANĄ: 

1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni, licząc od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 
23.11.2022r.  

 

PO ZMIANIE: 

1. Termin związania ofertą wynosi 30 dni, licząc od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 
26.11.2022r.  

 
III. Modyfikacja Rozdziału XVII SWZ (Sposób oraz termin składania ofert) poprzez 

zmianę zapisów ust. 9 w następujący sposób:   
 

PRZED ZMIANĄ: 

9. Termin składania ofert upływa w dniu 25.10.2022 r. o godz. 1000. Decyduje data oraz 
dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego 
zegarem Głównego Urzędu Miar. 

PO ZMIANIE: 

9. Termin składania ofert upływa w dniu 28.10.2022 r. o godz. 1000. Decyduje data oraz 
dokładny czas (hh:mm:ss) generowany wg czasu lokalnego serwera synchronizowanego 
zegarem Głównego Urzędu Miar. 
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IV. Modyfikacja Rozdziału XVIII SWZ (Termin otwarcia ofert) poprzez zmianę zapisów 
ust. 1 w następujący sposób:   
 

PRZED ZMIANĄ: 

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 
25.10.2022 r. o godz. 1005. 

PO ZMIANIE: 

1. Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 
28.10.2022 r. o godz. 1005. 

 
 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
 
 
Otrzymują: 

1. A/a UM 
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